



ECO-MEDIA

Ενότητα: Ψηφιακός αλφαριθμητισμός στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης Μάθημα κλεισίματος

Αριθμός έργου

2021-1-ES01-KA220-ADU-000026310



**Co-funded by
the European Union**

Το έργο αυτό χρηματοδοτήθηκε με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής.
Η παρούσα δημοσίευση αντικατοπτρίζει τις απόψεις μόνο του συγγραφέα και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη

υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν.
Αυτό το έργο διατίθεται με άδεια χρήσης Creative Commons Αναφορά Δημιουργού-Μη Εμπορική Χρήση-Όχι Παράγωγα Έργα 4.0 Διεθνή.

Περιεχόμενα

- Βασικά σημεία της ενότητας
- Αναστοχασμός / Μοιραστείτε τα διδάγματα που αποκομίσατε
- Αξιολόγηση της ενότητας
- Κλείσιμο



Βασικά σημεία της ενότητας



Ενημέρωση και ευαισθητοποίηση

- Τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης μπορούν να διαδραματίσουν σημαντικό ρόλο στην αντιμετώπιση παγκόσμιων ζητημάτων όπως η κλιματική κρίση. Οι πλατφόρμες των μέσων κοινωνικής δικτύωσης επιτρέπουν σε εκατομμύρια ανθρώπους να έρθουν σε επαφή και να μοιραστούν ιδέες, επιτρέποντας την ταχεία και αποτελεσματική διάδοση πληροφοριών και την ευαισθητοποίηση.
- Με την ανταλλαγή πληροφοριών σε διάφορες μορφές, όπως πλατφόρμες κοινωνικής δικτύωσης, ειδήσεις, infographics, βίντεο, εικόνες κ.λπ., μπορούμε να μοιραστούμε ακριβείς και έγκαιρες πληροφορίες σχετικά με την κλιματική κρίση και να ευαισθητοποιήσουμε τους ανθρώπους για το θέμα αυτό.

Οικοδόμηση της κοινότητας και κοινή δράση

Οι πλατφόρμες κοινωνικής δικτύωσης μπορούν να φέρουν κοντά τους ανθρώπους που ανησυχούν για την κλιματική κρίση και να δημιουργήσουν ισχυρές κοινότητες. Οι κοινότητες αυτές μπορούν να αλληλοϋποστηρίζονται με την ανταλλαγή γνώσεων και εμπειριών, την ανάπτυξη έργων και τη συνεργασία για την εξεύρεση αποτελεσματικών λύσεων. Τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης συνδέουν τους ανθρώπους σε τοπικό επίπεδο και σε όλο τον κόσμο, δίνοντάς τους τη δυνατότητα να δράσουν από κοινού.



Επικοινωνία και αλληλεπίδραση

Οι πλατφόρμες κοινωνικής δικτύωσης επιτρέπουν στους ανθρώπους να μοιράζονται και να συζητούν τις απόψεις τους σχετικά με την κλιματική κρίση. Μέσω αυτού του ψηφιακού μέσου επικοινωνίας, μπορούν να συγκεντρωθούν διάφορες απόψεις και να γεννηθούν διάφορες προοπτικές. Οι συζητήσεις βοηθούν τους ανθρώπους να διαμορφώσουν τις σκέψεις τους και να λάβουν πιο τεκμηριωμένες αποφάσεις. Η αυξημένη επικοινωνία μέσω των μέσων κοινωνικής δικτύωσης μπορεί να ευαισθητοποιήσει και να κινητοποιήσει περισσότερους ανθρώπους.

Διεθνής συνεργασία

Τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης μπορούν να ενθαρρύνουν τη διεθνή συνεργασία για την αντιμετώπιση της κλιματικής κρίσης. Άνθρωποι από διαφορετικές χώρες μπορούν να συναντηθούν σε πλατφόρμες κοινωνικής δικτύωσης για να μοιραστούν εμπειρίες και λύσεις. Αυτό μπορεί να συμβάλει στην ανάπτυξη και εφαρμογή πολιτικών για το κλίμα σε παγκόσμια κλίμακα.



Εκστρατείες Social Media

Μπορούν να οργανωθούν ειδικές εκστρατείες στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης για την καταπολέμηση της κλιματικής κρίσης. Για παράδειγμα, οι χρήστες μπορούν να μοιράζονται καθημερινά μια εφαρμογή μηδενικών αποβλήτων για μια συγκεκριμένη περίοδο ή να μοιράζονται εικόνες που προωθούν φιλικούς προς το περιβάλλον τρόπους ζωής. Τέτοιες εκστρατείες έχουν τη δυνατότητα να έχουν μεγάλο αντίκτυπο, ενθαρρύνοντας τους ανθρώπους να αναλάβουν μικρές δράσεις.



Καταιγισμός ιδεών

- Ποια είναι μερικά από τα βασικά συμπεράσματα της ενότητας που θα θυμάστε και θα εφαρμόσετε στο μέλλον;
- Πώς μπορείτε να εφαρμόσετε τις δεξιότητες που μάθατε σε αυτή την ενότητα στην προσωπική και επαγγελματική σας ζωή;
- Τι σας εξέπληξε περισσότερο στην ενότητα και πώς αυτό άλλαξε την οπτική σας για το θέμα;



**Ερωτήσεις;
Σας ευχαριστούμε!**



ΓΝΩΡΙΣΤΕ ΤΟΥΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΜΑΣ





ECO-MEDIA

ΒΡΕΙΤΕ ΜΑΣ

ΣΤΑ ΜΕΣΑ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ
ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ!



Co-funded by
the European Union

Το έργο αυτό χρηματοδοτήθηκε με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Η παρούσα δημοσίευση αντικατοπτρίζει τις απόψεις μόνο του συγγραφέα και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν.

Αυτό το έργο διατίθεται με άδεια χρήσης Creative Commons Αναφορά Δημιουργού-Μη Εμπορική Χρήση-Όχι Παράγωγα Έργα 4.0 Διεθνή.